
 

  1التمرین رقم  
  أكمل الملومات الناقصة داخل كل إطار

 
  2التمرین رقم  

2عندما تسقط كرتي أرضا ترجع لترتفع 
5

   إرتفاعھا التي كانت فیھ 

  لذي یمثل إرتفاعھا عندما تسقط للمرة الثانیة بالنسبة إلى ارتفاعھا عند الإنطلاقما ھو العدد الكسري ا )1
  75cmأسقطت الكرة من علو  )2
  ما ھو الإرتفاع الذي تبلغھ الكرة في السقوط الثالث   ) أ

مستعینا بآلة حاسبة أوجد عدد المرات التي تسقط فیھا الكرة حتى یصبح ارتفاعھا عن الأرض أقل من   ) ب
1cm  

  3م التمرین رق
  أحسب العبارات التالیة ) 1
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  Eسب بطریقتین العبارة أح

 2 4 2M= 5   
3 7 3
´ - ´                                   

4 3 1
( )

3 5 2
N = ´ +  

  4التمرین رقم  
  AB=8 cm بحیث [AB] و قطرھا O التي مركزھا ( C)نعتبر الدائرة   ) أ

 [AB] العمودي على القطر ( C) قطر الدائرة [CD]ارسم   ) ب
   ؟ علل جوابك ACBDة الرباعي ما ھي طبیع)       ج
  (BC^(AC)استنتج أن  )      د

   C و المار من (AB) الموازي ل ’D  و المستقیم A و المار من (CD) الموازي ل Dابن المستقیم ) أ) 2
D و D’ یتقاطعان في E   
   مربعOAECبین أن ) ب
  OECB ثم استنتج طبیعة الرباعي (OE)//(BC)بین أن بین أن ) 3

5 رقم المنزلي الفرض الغربيفوزي   
 7 أساسي  

المدرسة الإعدادیة النموذجیة 
  ضفاف البحیرة


